

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель города Осинники признан виновным в разбойном нападении на подростка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю города Осинники. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года осужденный, заметив на улице подростка с телефоном в руках, решил его ограбить. Мужчина ударил 16-летнего мальчика, после чего забрал у него мобильное устройство и банковские карты. С похищенным имуществом злоумышленник с места преступления скрылся. Потерпевший добрался до дома и рассказал о нападении родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан, похищенное имущество изъято. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1700922>